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ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΜΙΚΡΟΠΟΛΙΣ;

Η Μικρόπολις είναι μια φανταστική πόλη με θεματικές
γειτονιές γεμάτες εκπλήξεις !

Στη Μικρόπολις διασκεδάζουμε, μαθαίνουμε,
ευαισθητοποιούμαστε και γνωρίζουμε από κοντά
εκείνους τους «μεγάλους» που κάνουν τη διαφορά!



Μικρόπολις,
μια μοναδική εκπαιδευτική ενέργεια 
για τους αυριανούς ενεργούς πολίτες!
Η Μικρόπολις αποτελεί μία μοναδική στο είδος της εκπαιδευτική ενέργεια για παιδιά ηλικίας
6-13 ετών καθώς είναι η πρώτη φορά που διοργανώνεται μια τόσο ευρεία και στοχευμένη
δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης παιδιών στην Ελλάδα.

Η βασική ιδέα της Μικρόπολις είναι η προβολή καινοτόμων εκπαιδευτικών δράσεων, εγκεκριμένων από τους
αρμόδιους φορείς που έχουν να κάνουν με θέματα ποιότητας ζωής.

Λειτουργώντας ως «ομπρέλα» για φορείς με συνεχές και αποδεδειγμένο έργο, η
Μικρόπολις αγκαλιάζει όλους εκείνους τους «μεγάλους» που κάνουν τη διαφορά. Η
παρουσία των φορέων στο χώρο της Τεχνόπολις είναι δωρεάν ενώ η διοργανώτρια
εταιρεία καλύπτει πλήρως τα έξοδα παραγωγής των εκπαιδευτικών τους δράσεων.

Η είσοδος στη Μικρόπολις είναι δωρεάν για τα παιδιά, τα σχολεία και τις
οργανωμένες επισκέψεις Ιδρυμάτων και Συλλόγων [πρόσκοποι, ΑμΕΑ κ.ά.]

Το Υπουργείο Παιδείας έχει ήδη αποστείλει τη σχετική εγκύκλιο για τη προσέλευση
των σχολείων της Ελλάδας μέσα στα πλαίσια εκπαιδευτικής εκδρομής. Οι πρώτες
δηλώσεις συμμετοχής έχουν ξεκινήσει!

Στόχος είναι η Μικρόπολις να αποτελέσει θεσμική διοργάνωση ενημέρωσης και
ευαισθητοποίησης παιδιών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.



ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ:
Η Μικρόπολις έχει σχεδιαστεί ειδικά για παιδιά ηλικίας
6 έως 13 ετών και τις οικογένειες τους, Δημοτικά
Σχολεία και ειδικές ομάδες.

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ:
Η Μικρόπολις φιλοξενείται στην «Τεχνοπόλις» του Δήμου
Αθηναίων στο Γκάζι, Πειραιώς 100 και στάση μετρό
«Κεραμεικός».

ΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:
Την Πέμπτη 23 και Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου, η
Μικρόπολις είναι ανοιχτή για τα σχολεία από τις 09.00 έως
και τις 14.00!

Το Σαββατοκύριακο 25 και 26 Σεπτεμβρίου, η φανταστική
μας πόλη είναι ανοιχτή για το κοινό και ειδικές ομάδες από
τις 10.00 έως και τις 19.00!









Η Γειτονιά της Φύσης
Ο λύκος ο κακός είναι στην πραγματικότητα καλός!

Στη Γειτονιά της Φύσης, γιορτάζουμε με τον δικό
μας τρόπο το «2010 παγκόσμιο έτος
βιοποικιλότητας». Μαθαίνουμε για σπάνια άγρια
ζώα που ζουν στην Ελλάδα, πανέμορφα
οικοσυστήματα, παίζουμε παιχνίδια ανακύκλωσης
και ανακαλύπτουμε την αστική πανίδα!

Κάνουμε την προστασία της φύσης 
τρόπο ζωής!

•Τα εργαστήρια περιβαλλοντικής εκπαίδευσης σχεδιάζονται
και υλοποιούνται από τις πιο αγαπημένες περιβαλλοντικές μη
κυβερνητικές οργανώσεις: ΜΟΜ, ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, ANIMA,
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, MEDASSET,
ΚΑΛΛΙΣΤΩ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ,
ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ







Η Γειτονιά της Τεχνολογίας
Η τεχνολογία είναι μαγεία…

Το εργαστήριο ψηφιακού animation ζωγραφίζουμε
και βλέπουμε τις εικόνες να ζωντανεύουν μπροστά
μας! Δημιουργούμε ιστορίες στο χαρτί που
μεταφέρονται την ίδια στιγμή στην οθόνη και
μιλούν στη γλώσσα μας, τη γλώσσα των παιδιώ!
Στο show ρομποτικής εντυπωσιαζόμαστε από τα
επιτεύγματα της τεχνολογίας θαυμάζουμε ρομπότ
ελληνικής προέλευσης!

Καταλαβαίνουμε πώς να ελέγχουμε την  
τεχνολογία  και να την κάνουμε 

σύμμαχό μας! 

•Το show ρομποτικής σχεδιάζεται και υλοποιείται από
πανεπιστήμιο βραβευμένπ για το έργο τους: ΕΘΝΙΚΟ
ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, Εργαστήριο Ψηφιακού
Animation, Δήμος Αθηναίων.







Η Γειτονιά της Χαράς                                            
Είμαι παιδί και μ΄αρέσει πολύ!

Μια γειτονιά μες τη χαρά! Μουσικοπαραμυθένιο
εργαστήρι με ήχους από ανακυκλώσιμα υλικά,
εργαστήρια πηλοπλαστικής, θεατρικό παιχνίδι,
καθοδηγούμενη ζωγραφική αλλά και μια φοβερή
έκπληξη που θα μας γεμίσει χαρά! Τα τετράποδα
ρομποτάκια που παίζουν ποδόσφαιρο!

Εξασκούμε τη φαντασία και τη 
δημιουργικότητά μας, παίζουμε ομαδικά!

* Τα εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης σχεδιάζονται και
υλοποιούνται από ειδικούς, έμπειρους εμψυχωτές: ΜΟΡΦΕΣ
ΕΚΦΡΑΣΗΣ. Show ρομποτικής: ΚΟΥΡΗΤΕΣ [ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΚΡΗΤΗΣ]







Η Γειτονιά του Αθλητισμού
Σουτ! Τώρα σκοράρω…

Κλασσικά και «νέα» αθλήματα, συμβουλές από
γυμναστές και συναντήσεις-έκπληξη με
προσωπικότητες του αθλητισμού μας περιμένουν
στη Γειτονιά του Αθλητισμού. Γήπεδα ποδοσφαίρου,
τένις και μπάσκετ, τραμπολίνο και bunjee προωθούν
την αξία της άθλησης στη ζωή των παιδιών!

Βάζουμε την άθληση στη ζωή μας γιατί ο 
ενεργός πολίτης του αύριο είναι αθλητής της 

ζωής!

* Η δράση υλοποιείται με τη συνεργασία του ΟΝΑ και ειδικών
στα παιχνίδια δράσης.







Η Γειτονιά της Γεύσης
Αχ και λάδι, μας κάνει ένα αχλάδι!

Ένα μουσικομαγειρικό show που αγαπάει την υγιεινή
διατροφή και το δείχνει με τον πιο αναπάντεχο
τρόπο! Βιταμίνες, χρώματα και αρώματα χορεύουν
στο ρυθμό της υγείας και της ευεξίας!

Ανακαλύπτουμε γιατί η υγιεινή διατροφή 
κάνει καλό στο σώμα και στο μυαλό!

* Το διαδραστικό show σχεδιάζεται και υλοποιείται από τον
αγαπημένο σε όλους μας ΕΥΤΥΧΗ ΜΠΛΕΤΣΑ και την ομάδα του.







Η Γειτονιά του Φίλου μας του 
Σκύλου Είσαι σκύλος; Είμαι φίλος!

Ένα ευχάριστο μάθημα συμπεριφοράς προς τους
τετράποδους φίλους μας είτε πρόκειται για τον δικό
μας σκύλο, είτε για σκύλο αδέσποτο. Αληθινά-ειδικά
εκπαιδευμένα σκυλάκια μας κουνούν την ουρά τους!

Ευαισθητοποιούμαστε σε σχέση με το 
πρόβλημα των αδέσποτων σκύλων!

* Το βιωματικό σεμινάριο σχεδιάζεται και υλοποιείται από
εξειδικευμένο φορέα: SAPT HELLAS [ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ-
ΣΚΥΛΟΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ].







Η Γειτονιά της Οδικής 
Ασφάλειας Τι κορνάρετε κύριε; Έχει διάβαση!

Ένας τάπητας με διαγραμμίσεις και οδικά σήματα είναι η
καλύτερη αφορμή για να μάθουμε πώς να είμαστε
ασφαλείς όταν διασχίζουμε τους δρόμους της μεγάλης
πόλης. Η δράση εμπλουτίζεται με ενημέρωση για την
ασφάλεια στο ποδήλατο αλλά και μια δράση έκπληξη
μόνο για γονείς!

Μαθαίνουμε παίζοντας για τα δικαιώματα των 
πεζών και πώς να κινούμαστε με ασφάλεια στους 

δρόμους της πόλης. 

* Η βιωματική δράση σχεδιάζεται και υλοποιείται από ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ [ΙΟΑΣ].







Η Γειτονιά όλων των Ανθρώπων
Εσύ κι εγώ αλλάζουμε τον κόσμο αυτό!

Πώς είναι ένα Κενυάτικο χωριό; Τί σημαίνει ισότητα,
ανθρώπινα δικαιώματα και προσφορά στον
συνάνθρωπο στην πράξη; Πώς δίνουμε τις πρώτες
βοήθειες; Οι ειδικοί, μας δείχνουν τον τρόπο μέσα από
διηγήσεις, παρουσιάσεις, θεατρικό παιχνίδι και
βιωματικές δράσεις!

Αγκαλιάζουμε τη διαφορετικότητα και 
μαθαίνουμε πώς να προσφέρουμε βοήθεια σε 

όσους τη χρειάζονται! 

* Οι δράσεις σχεδιάζονται και υλοποιούνται από γνωστές
ανθρωπιστικές Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και φορείς: ACTION
AID, ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, ΚΛΙΜΑΚΑ, ΝΕΟΛΑΙΑ ΥΠΕΡ ΤΩΝ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ,
ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΜΝΗΣΤΙΑ





Η Μικρόπολις αποτελεί ένα special public awareness event
που αποδίδει πολλαπλά οφέλη στο Χορηγό:

 Ενίσχυση της εικόνας της εταιρείας ως good corporate citizen γιατί η Μικρόπολις αποτελεί 
διοργάνωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης παιδιών. 

 Δυνατότητα διαφοροποίησης της εταιρείας ή/και των προϊόντων και του positioning γιατί 
επικοινωνεί με το κοινό μέσα από στοχευμένη ενέργεια [χορηγία γειτονιάς]

 Διείσδυση σε core target groups και key customer groups γιατί η Μικρόπολις παρέχει τη 
δυνατότητα αυξημένου visibility.

 Δυνατότητα ενημέρωσης και εκπαίδευσης των target groups στα προϊόντα της εταιρείας 
μέσω sampling.

 Ενίσχυση της αξιοπιστίας της εταιρείας γιατί αγκαλιάζει μια διοργάνωση και ενέργεια στην 
οποία συμμετέχουν ενεργά μερικές από τις γνωστότερες και πιο αγαπημένες Μη 
Κυβερνητικές Οργανώσεις.  

Μπορεί να αποτελέσει σημείο αναφοράς στον ετήσιο απολογισμό ΕΚΕ.

Choose your Reason to :



Με τις πιο αγαπημένες 
Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και φορείς 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ



Υπό την Αιγίδα 
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